
ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΩΝ 

Δεύτερη Ημερίδα 

«Κρίσιμα Ζητήματα του Ελληνισμού της Κωνσταντινούπολης:  

Προσπάθειες και τα Αποτελέσματα προηγούμενου Εξαμήνου» 

 

Το Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω. στη συνέχεια της 1ης Ημερίδας που οργανώθηκε στην Αθήνα 29/4/2017 

και είχε  σκοπό την ανοικτή συζήτηση των κρίσιμων ζητημάτων που αντιμετωπίζει ο 

Ελληνισμός της Κωνσταντινούπολης, ανεξάρτητα που διαβιεί, αποφάσισε την οργάνωση της 

2ης Ημερίδας το Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2017 στην Θεσσαλονίκη.  

Η επόμενη Ημερίδα προγραμματίζεται να γίνει στην Κωνσταντινούπολη σε περίπου 6 μήνες. 

Τα Πρακτικά της 1ης Ημερίδας είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Οι.Ομ.Κω : 

www.conpolis.eu 

 Η 2η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην έδρα της “Ένωσις Ομογενών εκ 

Κωνσταντινουπόλεως Βορείου Ελλάδος”   (Πουλαντζάκη  19,  Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη).   

Το Πρόγραμμα της Ημερίδας 

Έναρξη 10.00 π.μ. 

Χαιρετισμοί  

Συνεδρία 1 (10.15  – 12.00) 

Η Διαχείριση της Κοινοτικής Περιουσίας με συντονισμό μεταξύ των Ευαγών Ιδρυμάτων  

στην Πόλη και εκτός 

Πρόεδρος συνεδρίας: Νικόλαος Ουζούνογλου 

Ομιλίες:  

Λάκης Βίγκας, «Η Ακίνητη Περιουσία της Ομογένειας, Σημαντικός παράγων για την επιβίωση».  

Μιχάλης Πουσκιούλογλου,  «Το Νομικό Πλαίσιο Των Μειονοτικών Βακουφιών στην Τουρκία». 

Αντώνιος Παριζιάνος, «Γενικά προβλήματα των κοινοτικών ιδρυμάτων (βακουφίων) ως νομικά 

πρόσωπα. 

Συζήτηση και συμπεράσματα. 

Βράβευση του Άρχοντα της Μ.τ.Χ.Ε. Αντώνιου Παριζιάνου από την Οι.Ομ.Κω.  

Μεσημεριανό διάλειμμα (12.30-14.00) με ελαφρύ γεύμα 



 

Συνεδρία 2 (14.00-16.00)  

Πρόεδρος συνεδρίας:  Δημήτριος Γεωργιάδης 

Δήμητρα Δουρμάζερ, «Οι Κωνσταντινουπολίτες στην Βόρεια Ελλάδα:  Δραστηριότητες της 

Ένωσης Ομογενών εκ Κωνσταντινουπόλεως Β. Ελλάδος».  

Γιάννης Κατσιγιάννης και εθελοντική ομάδα,  «Εθελοντική προσπάθεια οργάνωσης 

βιβλιοθήκης και διαμόρφωσης  ιστορικού αρχείου της ‘ Ενωσης» 

Μιχάλης Μαυρόπουλος, «Τα αποτελέσματα των εθελοντικών αποστολών στην Πόλη το 

τελευταίο εξάμηνο».   

Νικόλαος Αναγνωστόπουλος, «Η συνεργασία με τα Κωνσταντινουπολίτικα  Σωματεία εκτός 

Ελλάδος» 

Νικόλαος Ζαχαριάδης, «Εθελοντικές Δράσεις στην Ελλάδα – Κοινωνική Αλληλεγγύη – 

Διάσωση Τεκμηρίων Ιστορίας» . 

Στο κλείσιμο κάθε συνεδρίας θα παρουσιαστούν τα κύρια συμπεράσματα των επί μέρους 

παρουσιάσεων, διάλογος και σύνταξη πορισμάτων που θα τύχουν ευρείας ανακοίνωσης. 

Η Ημερίδα θα μεταδοθεί διαδικτυακά και θα υπάρξει δυνατότητα παρεμβάσεων  δια μέσου 

του διαδικτύου για τους ευρισκόμενους μακριά που πρέπει να επικοινωνήσουν με την 

Οργανωτική Επιτροπή (nnap@otenet.gr) μέχρι την 15/11/2017.  

mailto:nnap@otenet.gr

